
Ответы участников

Какую организацию (предприятие) Вы представляете?

Ответов 39

Выберете наименование оцениваемой Вами образовательной
программы:

38.03.01 Экономика, Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 7 24.1%

38.03.02 Менеджмент, «Управление бизнесом» 7 24.1%

38.04.02 Менеджмент, «Управление в сфере туризма» 7 24.1%

38.04.01 Экономика, «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 3 10.3%

38.03.02 Менеджмент, «Государственное управление и 

муниципальный менеджмент»

2 6.9%

38.04.02 Менеджмент, «Государственное управление и 

муниципальный менеджмент»

2 6.9%

38.05.01 Экономическая безопасность 1 3.4%

44.04.01 Пед. обр., «Управление в сфере образования» 0 0.0%

Ответов 39

Работают ли в вашей организации выпускники указанной
образовательной программы АГУ

да 37 94.9%

нет 2 5.1%

Ответов 39

Удовлетворены ли Вы качеством образования выпускников указанной
образовательной программы АГУ ?

да 39 100.0%

нет 0 0.0%

Ответов 39



Скажите, насколько вы готовы
рекомендовать Формы своим
друзьям?
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Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки
выпускников указанной образовательной программы АГУ?

да 39 100.0%

нет 0 0.0%

Ответов 39

Удовлетворены ли Вы уровнем практической подготовки выпускников
указанной образовательной программы АГУ?

да 38 97.4%

нет 1 2.6%

Ответов 39

Насколько компетенции выпускников, сформированные при
освоении образовательной программы, соответствуют
профессиональным стандартам?

Полностью соответствуют 30 76.9%

В основном соответствуют 9 23.1%

Частично соответствуют 0 0.0%

Полностью не соответствуют 0 0.0%

Затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 39

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://ya.ru/

